

КАЗАКИ НА СТРАЖЕ НАШЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Охрану общественного порядка в день выборов в Государственную Думу на территории избирательного участка в поселке Лисий Нос и близлежащей территории обеспечивали не только сотрудники милиции, но и представители общественной организации «Петербургская станица». Это далеко не первый опыт сотрудничества муниципалитета, РУВД Приморского района и Санкт-Петербургской общественной организации возрождения культурных традиций и обычаев казачества «Петербургская станица».



Многие из вас, наверное, уже не раз видели казаков на улицах поселка в обычные дни, а также во время различных праздников, которые проходят на территории поселка. С февраля этого года члены «Петербургской станицы»

(штаб этой организации находится в соседнем с нами, Курортном районе, в городе Сестрорецке) оказывают поселку Лисий Нос помощь в обеспечении безопасности, предотвращении и пресечении преступлений и админис-

тративных правонарушений.

Работа, которую осуществляет «Петербургская станица», является очень важной, — считает начальник 48 отделения милиции Приморского района Алексей Юрьевич Козлов. — Было заключено трехстороннее соглашение между «Петербургской станицей», местной администрацией муниципального образования Лисий Нос и РУВД Приморского района. Мы определили графики патрулирования улиц, совместных рейдов и акций. И такая работа дает результаты. При содействии членов организации «Петербургская станица» уже были задержаны 4 человека, выявлены 150 человек, проживающих без регистрации на территории муниципального образования.

— Это не единственное направление работы нашей общественной организации, но одно из самых главных, — говорит атаман «Петербургской станицы» Игорь Леонидович Коневиченко. — Ведь вопросы безопасности на наших улицах остаются, увы, очень актуальными. Поэтому мы серьезно подходим к подготовке тех членов нашей организации, которые участвуют в мероприятиях по обеспечению безопасности на территории поселка Лисий Нос. И то, что нам доверили наряду с



работниками милиции охранять безопасность в день выборов депутатов Государственной думы, считаем знаком настоящего доверия.

Мы рады, что день прошел спокойно, благополучно, что никакие правонарушения не омрачили этот праздничный день.

Как рассказал нам начальник 48 отделения милиции Приморского района, руководство отделения милиции довольно сотрудничеством с «Петербургской станицей» и планирует продолжить его в следующем году.

СПРАВКА: Санкт-Петербургская общественная организация возрождения культурных традиций и обычаев казачества «Петербургская станица» была создана в июле 2005 года. Эта организация взаимодействует с органами государственной власти и местного самоуправления общественными объединениями и некоммерческими организациями. Также активно занимается просветительской деятельностью — проведением конкурсов и выставок, уделяет внимание и патриотическому воспитанию. «Петербургская станица» входит в Курортный отдел Ставропольского казачьего войска.

● ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ ●

С учетом сложившейся обстановки в городе увеличения числа преступлений, совершенных в отношении иностранных граждан, разжигания межнациональной розни, расовой и религиозной неприязни, в отношении лиц других национальностей и вероисповедания, городская прокуратура усилила контроль за осуществлением мер реагирования, направленных на предупреждение нарушений законодательства об экстремизме и межнациональных отношениях.

В связи с этим, прокуратурой Приморского района на постоянной основе организовано взаимодействие с районным УФСБ по обмену оперативной информацией о лицах, причастных к общественным организациям и движениям деструктивного толка, а также по проведению скоординированных мероприятий по противодействию незаконной деятельности религиозных центров и объединений граждан, по обеспечению оперативного контроля за их лидерами и активными членами в целях реализации профилактических мероприятий либо привлечения к ус-

тановленной законом ответственности. Скоординирована деятельность с Администрацией, УВД, Муниципальными Образованиями, учебными учреждениями района.

Продолжается проведение комплекса оперативно-розыскных, разведывательно-поисковых и профилактических мероприятий, направленных на предупреждение, выявление и пресечение преступлений и правонарушений среди неформальных молодежных формирований, мероприятий по выявлению физических и юридических лиц, оказывающих адресную, финансовую и

иную помощь террористическим и экстремистским группам, в том числе проверок предприятий различной формы собственности.

В рамках антиэкстремистских мероприятий проводятся рейды в местах массового скопления людей с целью пресечения незаконного распространения на территории района листовок и иных информационных материалов экстремистского характера, также проверяются типографии на обнаружение фактов изготовления информационных материалов экстремистского характера.

Профилактическая работа в сфере профилактики экстремистской деятельности проводится в соответствии с планом мероприятий администрации Приморского района по реализации программы гармонизации межэтнических и межкультурных отношений, профилактики проявлений ксенофобии, укрепления толерантности в Санкт-Петербурге.

